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Томашівська Мар’яна Мирославівна – старший 

викладач кафедри мистецьких дисциплін та методик їх 

навчання, кандидат педагогічних наук. Народилася 2 

вересня 1989 року в с. Підмихайлівці Рогатинського 

району Івано-Франківської області.  

Упродовж 1996-2006 рр. навчалася у Ходорівській 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 (Жидачівський район Львівської 

області). 

У 2012 році закінчила Кременецький обласний 

гуманітарно-педагогічний інститут ім. Тараса Шевченка 

та отримала диплом спеціаліста зі спеціальності 

«Музичне мистецтво» та здобула кваліфікацію «Вчитель музичного мистецтва, 

етики та естетики». Наступного року отримала диплом молодшого спеціаліста 

Рівненського музичного училища Рівненського державного гуманітарного 

університету за спеціальністю «Музичне мистецтво» та здобула кваліфікацію 

«Викладач по класу сопілки, артист оркестру (ансамблю), керівник оркестру».  

У січні 2020 р. захистила дисертацію на тему: «Формування прoфeciйнoї 

кoмпeтeнтнocтi мaйбутнiх учитeлiв музики зacoбaми укрaїнcькoгo нaрoднoгo 

музичнoгo мистецтва» на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук 

зі спеціальності 13.00.04 – тeoрiя i мeтoдикa прoфeciйнoї ocвiти.  

Коло наукових інтересів: вивчення українських народних інструментів, таких як 

сопілка, окарина, тилинка та їх техніка виконання. Відродження та популяризація 

ансамблевої гри на сопілці в сучасній українській культурі. 

Дипломант Міжнародного конкурсу молодих виконавців України, «Шоу-

західний регіон» (Рівне, 2008), лауреат Всеукраїнського конкурсу «Волинська 

гуковиця» (Луцьк, 2010, І премія), лауреат Всеукраїнського дитячо-юнацького 

конкурсу української музики  «Бурштинові нотки» (Рівне, 2011, ІІІ премія). 

З 2016 року – організатор і керівник сопілкового ансамблю «Дивограй» – лауреат 

конкурсів «Віртуози фолку» (м. Київ, 2017., І премія), «Волинська Гуковиця» (м. 

Луцьк, 2019 р., І премія), «Festmusic» (м. Одеса., 2019, І премія), «Золоте Зерно» (м. 

Київ, 2024 р., III премія). 
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